

Подводим итоги

Продолжение. Начало в газете «Профсоюзная трибуна» № 2, февраль 2023.

Сегодня мы задаем вопросы председателю Нижегородской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры Галине Сычевой.



– Галина Валерьевна, какие гарантии и льготы предоставляются вашим членам профсоюза?

– В 2022 году в областной организации продолжили работать следующие программы:

- Страхование членов профсоюза в случае потери трудоспособности;
- Фонд социальной поддержки – возможность удешевления санаторно-курортных путевок (получили 20 человек);
- Фонд солидарности – финансовая поддержка членов профсоюза в случае возникновения серьезных проблем (стихийные бедствия, пожары, оплата дорогостоящего лечения и др.): возмещение получили 11 человек;
- принято Положение о премировании руководителей профсоюзных организаций всех уровней за увеличение профсоюзного членства.

Областная организация частично компенсирует затраты членов профсоюза на детский отдых, а также на билеты для детей на новогодние представления. Члены профсоюза и члены их семей имеют возможность посещать фитнес-клубы сети «ФизКульт» со скидкой. Всем председателям и казначеям первичных, городских, районных организаций оформлена профсоюзная дисконтная карта за счет средств областной организации, более 500 дисконтных профсоюзных карт для своих членов оформили ППО.

НОООПРК не осталась в стороне от событий, связанных со специальной военной

операцией. В течение 2022 г. мы приняли участие в сборах средств, организованных НОСОП «Облсовпроф» для беженцев, которые приехали в Нижегородскую область, и для жителей г. Харьцызска – подшефного города Нижнего Новгорода. Областная организация организовала сбор средств, закупку теплых вещей для мобилизованных нижегородцев. Помощь была направлена через общество «Красный крест».

Ежегодно областная организация выступает в качестве организатора и соучредителя различных конкурсов. В первую очередь это конкурсы с профсоюзной тематикой, такие как ежегодный по увеличению профсоюзного членства, конкурс «Лучший коллективный договор, Соглашение», участвуем в конкурсе Облсовпрофа по охране труда. Для преподавателей школ искусств и библиотечных работников Нижнего Новгорода проводим ежегодные соревнования по боулингу.

Областная организация является соучредителем конкурсов, проводимых совместно с министерством культуры Нижегородской области и департаментом культуры г. Н.Новгорода, – это городские и областные конкурсы библиотечного сообщества и конкурсы детских школ искусств. Выступая соучредителем конкурсов, профсоюз имеет свою номинацию, таким образом поддерживаем профессиональную деятельность членов профсоюза.

Областная организация постоянно осуществляет документальное сопровождение санаторно-курортного отдыха членов профсоюза и членов их семей. В трех санаториях НОСОП «Облсовпроф» со скидкой от 15 до 35% отдохнули 116 человек. В санаториях «Профкурорт» – 6 человек.

Туристическая деятельность, которой профсоюз занимается последние четыре года, продолжилась и в 2022 году. Были организованы 4 автобусных тура: 158 членов профсоюза и членов их семей отдохнули в п. Солоники Лазаревского района в июле-августе 2022 года.

В отчетный период для членов комитета НОООПРК была организована туристическая поездка в г. Кострому, для профсоюзного актива библиотечных работников и преподавателей школ искусств г. Нижнего Новгорода – экскурсии с посещением музеев г. Городца.

– Как обстоят дела с охраной труда?

– В штате Нижегородской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры нет специалиста, отвечающего за охрану труда, но, несмотря на это, работа с председателями первичных, городских, районных профсоюзных организаций в этом направлении ведется.



Турнир по боулингу среди библиотек Нижнего Новгорода, 2022 год



Гуманитарная помощь для мобилизованных нижегородцев. С представителем красного креста Т.М. Гриневич

Профсоюзные организации осуществляют общественный контроль за соблюдением работодателем законодательства об охране труда. В учреждениях культуры Нижегородской области в комиссии по проведению СОУТ, как правило, входит председатель первичной профсоюзной организации.

Во всех Коллективных договорах учреждений культуры есть раздел «Охрана труда», в котором регламентируется деятельность работодателя, работников и профсоюзной организации по

соблюдению безопасных условий труда, ответственность и контролирующую функцию представителя профсоюзной организации.

В 2022 году областная организация приняла участие в конкурсе НОСОП «Облсовпроф» на лучший Коллективный договор среди организаций бюджетных отраслей. Коллективный договор ЦБС Ленинского района города Нижнего Новгорода занял II место, уполномоченный по охране труда ППО Андреева М.Ю. была награждена денежной премией. **ПТ**

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Уважаемые работники культуры и деятели искусства!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Работники культуры – по-настоящему преданные своему делу, необыкновенно талантливые и творческие люди. Своим трудом вы сохраняете основу нравственности и культуры общества, приумножаете духовные богатства и традиции нашего народа.

Желаем вам вдохновения и неиссякаемого творческого потенциала. Новых профессиональных успехов, взаимопонимания и уважения, признания и вдохновения, крепкого здоровья. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и дорожные ветераны!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сегодня в региональной сфере ЖКХ работают более 26 000 человек. Каждый из вас делает очень важную работу, обеспечивая теплом, водой и другими коммунальными услугами сотни тысяч жителей области. Вы готовы в любую минуту прийти на помощь и включиться в решение самых сложных проблем!

Отрасль ЖКХ сейчас переживает бурное развитие. Приходят технологии «умного города», позволяющие оперативнее и качественнее реагировать на запросы жителей.

В профессиональный праздник желаем вам здоровья и благополучия! Пусть сбываются все намеченные планы!

